



笃信圣经长老会

班丹加略堂

201 Pandan Gardens Singapore 609337

电邮: mandarin@calvarypandan.sg

网页: http://www.calvarypandan.sg/mandarin

电话: 65609679 传真: 65663806

崇拜聚会时间: 主日早晨八时正

牧师: 郭全佑牧

师

全职同工: 钟陞泉长

老

周刊

20/10/2019

2019年 主题: “义人必因信得生” (加拉太书 第3章11节)

亲爱的读者,

教会常年圣经营 (2019年 六月十至十五日) 的提问 - 第十七部分

提问: 如果你的孩子是非信徒, 你可以参加他的婚礼吗?

答复 - 分别为圣的教义教导信徒: 基督徒不可与非信徒同负一轭。“同轭”之事包括结婚、生意合伙与一切宗教和属灵活动比如一起祈祷与崇拜等等。倘若一个信徒与一个非信徒同轭, 基督就被视为与撒但相交或相和。这是千万不可发生的。哥林多后书 6:14-18 “你们和不信的原不相配, 不要同负一轭。义和不义有什么相交呢? 光明和黑暗有什么相通呢? 15 基督和彼列 (彼列就是撒但的别名) 有什么相和呢? 信主的和不信主的有什么相干呢? 16 神的殿和偶像有什么相同呢? 因为我们是永生神的殿, 就如神曾说: 我要在他们中间居住, 在他们中间来往; 我要作他们的神; 他们要作我的子民。17 又说: 你们务要从他们中间出来, 与他们分别; 不要沾不洁净的物, 我就收纳你们。18 我要作你们的父; 你们要作我的儿女。这是全能的主说的。” 如果信徒的孩子不是基督徒, 但与一个信徒结婚,

根据上述清晰的教导, 基督徒家长不能出席婚礼。如果他和另一个像他一样的非信徒结婚, 那么, 基督与彼列之间就没有折衷的相交。每个信徒在出席婚礼或参加任何社交活动时, 他当铭记在心的就是不当喝酒或参加任何可耻与属肉体的活动而得罪神。他必须保持尊严并在行为上始终保持圣洁, 因他在基督里是圣洁的人。

提问: 如果一个团契领导的教会会友允许他的孩子, 一个基督徒和一个非基督徒结婚, 或者和一个不肯领洗的人结婚, 他还能继续作领导吗?

答复 - 如果“允许”意味着他出席并参与婚礼, 那么, 他的行动说明他默许这场婚礼。上述问题的答案是从神的观点来处理和非信徒结婚的问题。

至于那位自称是基督徒但拒绝领洗, 而仍然想要得到神在婚礼上的祝福的, 应该怎样看待呢? 神已经赐给我们领洗的圣礼, 这是神所赐的恩典也是个人承认基督为他的救主的最明显的确据之一。通过他在洗礼时的公开承认, 他就是向他的家人与朋友声明他属于基督, 基督是他的救主, 他的主人, 罪恶不再束缚着他。他们会从他的言谈中听到基督的话语。他们会从他的行为举止中看到基督。他们会藉着他的衣着与拒绝涉足的场所, 而看到基督。基督在他生命中所做的一切, 改变了他生活中的每一个方面。他不以基督为可耻。然而, 当一个自称是信徒的人拒绝公开承认基督为他的个人救主, 他忤逆了基督。他当基督为可耻的。马可福音 8:38 “凡在这淫乱罪恶的世代, 把我和我的道当作可耻的, 人子在祂父的荣耀里, 同圣天使降临的时候, 也要把那人当做可耻的。”

如此忤逆的罪人, 岂能期望神在他的婚礼上赐福? 他希望神按照他的条件祝福他的婚礼, 而无需通过洗礼公开宣布耶稣基督是他生命中的救主! 这位领导的孩子和这样的一个人结婚是严重的过犯!

如果那位身为教会领导的家长参加他的孩子与那位自称是信徒但拒绝领洗的之婚礼, 并且祝福他们, 那么, 他就在那罪上有份。他选择孩子而不是耶稣基督。通过这样的选择, 他表明他的孩子对他来

说比基督更重要。他犯了极其严重的罪。耶稣基督是神。孩子不是神。藉着这个选择，他决定宁愿冒犯基督，而不是他的孩子。这就是拜偶像的罪了。作为教会领导，他必须接受纪律处分。圣经对教会的领导总是有较高的圣洁标准要求。他们应该更熟悉圣经，而且也得到神更丰盛的祝福。那不就是当神告诉摩西吩咐磐石发出水来，而他却击打磐石两下时，神严厉地惩罚摩西的原因吗？**民数记 20:12-13** “耶和華对摩西、亚伦说：「因为你们不信我，不在以色列人眼前尊我为圣，所以你们必不得领这会众进我所赐给他们的地去。」**13** 这水名叫米利巴水（米利巴就是争闹的意思），是因以色列人向耶和華争闹，耶和華就在他们面前显为圣。”同样的，每个家庭的家长都应该比他们的孩子更正直，并持有更高超的品行。该领导当被要求卸任。

这位领导还可以再服事吗？如果他真正悔改，并且继续结出悔改的果子，就没有理由不能再回去服事。要点是他已因自己的罪而使基督蒙羞。他可以通过悔改与承认自己的过犯来弥补他在生命中为基督作见证所造成的伤害。在他生活中看到悔改的果子之后，他就可以再次成为领导者。

提问：我们如何学习像先知哈巴谷那样依靠神（哈巴谷书 3:17-19）？

答复- 哈巴谷书 3:17-19 “虽然无花果树不发旺，葡萄树不结果，橄榄树也不效力，田地不出粮食，圈中绝了羊，棚内也没有牛；**18** 然而，我要因耶和華欢欣，因救我的神喜乐。**19** 主耶和華是我的力量；他使我的脚快如母鹿的蹄，又使我稳行在高空。这歌交与伶长，用丝弦的乐器。”

这个问题的答案很简单。无论生活环境如何，都要时刻信靠神。答案虽然简单，但是要活出这样的信心就是那挑战。学习这样的信心需要一辈子。但是，只需一天一天地过。我们当要舍己，背起基督所为我们预备的十字架，不计任何代价跟随祂。司布真所写的这篇短文，或许有所帮助 - “我们的天父不时差送苦难来考验我们的信心。如果我们的信心是真实的，它必经得起考验。镀金不耐烧，但真金不怕火炼：人造宝石最怕碰到钻石作对比，但真实珠宝不怕

化验。只有当朋友患难与共、身体健康、生意兴隆时才相信神，那是贫乏不足的信心。但当朋友离开而去、体弱多病、心情沮丧、我们的父掩面不见祂荣光时，仍然坚信神的信实，那是真实的信心。身处悲惨困境仍然可以说：‘祂必杀我，然而，我必信靠祂’ 这样的信心就是属神的真实信心。神磨炼祂的仆人为要荣耀祂自己，因祂在祂自己创造的子民所受的恩典中得到至高的荣耀。当‘患难生忍耐；忍耐生老练，老练生盼望，’神以这些日益增长的美德为荣耀。若不拨弦，我们永远不知道竖琴美妙的音乐；如果葡萄不被踩在酒榨里，则不能享受其美味的汁；桂皮若不经压碎，则不能发现其甜美的芬芳；煤炭若不燃尽，则不能感受到火的温暖。

伟大制造者的智慧与大能通过试炼而被发现，在这期间，祂的慈爱怜悯滔滔不绝。当前的苦楚也往往会增加未来的喜乐。图画的颜色必须有浓淡深浅才能展示出灿烂的美景。”

提问：在哈巴谷书中，流离歌是什么意思？

答复 - 根据 Strong 《圣经词典》，这是指节奏快速变化，激昂奔放的歌曲。

提问：哈巴谷书 3:3 - 既然神是无所不在，祂怎么可能“从提幔而来”？

答复 - **哈巴谷书 3:3** “神从提幔而来；圣者从巴兰山临到。（细拉）祂的荣光遮蔽诸天；颂赞充满大地。”这些是神用来帮助我们理解祂的拟人化术语。这段经文是哈巴谷的祷告。哈巴谷在经文里指的是西奈山所在的南部。西奈山是神与以色列民立约之处。当哈巴谷接受并服从耶和華差派巴比伦人严惩悖逆的犹大时的至高权柄与旨意之际，他承认耶和華的主权以及祂与以色列之间建立的圣约关系。耶和華永远完全知道祂所做的一切，因此所有的义人必须继续信靠祂，继续因信得生。这就是为什么哈巴谷形容耶和華从提幔而来。

主仆
郭全佑牧师

上主日出席人数及奉献

成人：155 位 儿童：23 位 奉献：\$4882.00

属灵操练 (十月份)

金句背诵

(诗篇 32:5)

我向祢陈明我的罪，不隐瞒我的恶。
我说：我要向耶和华承认我的过犯，
祢就赦免我的罪恶。

(弥迦书 6:8)

世人哪，耶和华已指示你何为善。
祂向你所要的是什么呢？
只要你行公义，好怜悯，存谦卑的心，
与你的神同行。

读经运动

旧约圣经：撒加利亚书 第 10 章 6 节 至 第 13 章 9 节

每日灵修《读、祷、长》

新约圣经：林前 第 10 章 13 节 至 第 10 章 30 节

